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Oppgave 1 o)
Hvilken av funksjonene har graf som vist pa 21
figuren til hgyre. .
-1 12 3 2 5 6 ¢

Ar u(t)+u(t = 1) —u(t—2) —u(t —3)  Br ult)+ult+1) ~u(t+2) —u(t+3)

C: oult)+2u{t—1) +ult ~2) D ow(t) + 2u(t+ 1)+ u(t + 2)
Oppgave 2
. o 1
Den inverse Laplacetransformerte til F(s) = o) er:
s(s —a
1 1
A: ge B: E{P‘“ -~ 1) C —(g(st - 1) D: %

Oppgave 3  Gitt initialverdiproblemet " +y =0, y(0) =1, ¥ (0)= 1
Den Laplacetransformerte Y (s) av lssningen y(t) er:

s+1 . ’ 1 ) ] s ) 5%
3241 ) 52 : s2 + 2 ' ) s+ 1

A: Y(s)=
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Oppgave 4

Side 2 av 3

Bruk konvolusjonsteoremet for Laplacetransformasjonen {Teorem 1 1 avsnitt 5.5 av Kreyszig)

til & regne ut £ = ¢ %1 % ¢ % {. Svaret er:

tQ
A: P B: —
9!

Oppgave 5

Den Laplacetransformerte av funksjonen

f(/) _ {e sin f

0
er:
1~ @7ii=s) B 1 — g7(1-3)
(s —1)2+1 T {s=-3)2+1

C: et

for0<t<w
fori>mw

1 + e*?TS

Cr o
(s —3)24 32

Oppgave 6 Laplacetransformen til funksjonen te*u(t — 1) er:

) ) s+ 3
(s —2)2" T {s+2)2

e—(s—i—z)

Oppgave 7 En like, periodisk funksjon f. med periode 2 er definert som

flay=1/2—x
Funksjonsverdien f{13.2) er:

A: 127 B: -0.7

for O0<x<Il.

1+ em‘{] —3)

52— 2542

D: —0,3
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Oppgave 8 La f(r) veere funksjonen med periode 27, med graf som vist pa figuren, og som
er e¥ for —7w <z < 7.

/

a —r/2 0 x/2 M 3 /2 *

I punktet x = 7 konvergerer denne funksjonens Fourierrekke mot verdien:

e’ e €
A: 0 B —— R :
2 C 2 2

Oppgave 9 Det oppgis at den periodiske funksionen i oppgave & har Fourierrekken

i, o n { COSRT — neEinne
o)~ gele” =) S (SR

Sumnmnien av rekka er:
mmen av re Z T 712
A (e +e 7} B: (e — e ) . V2e" D V2er

Oppgave 10 Hvliket av alternativsvarene er Fourier transformen til

f(‘ﬁ):{é — <<

ellers

- : - 2 sin? 7w
A fluw) = \/gj sin Tw B: flw) = /2 sin ; u
T T
- (1 ~cosmuw) . 2 (1 —cosmuw
C: flw :\[m—’—— D: f(w)=\/;( — )



